

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-наукову програму «Лісове господарство» третього рівня
вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство»*

Галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Кваліфікація: доктор філософії

Необхідність проведення досліджень у галузі лісового господарства України вимагає якісної підготовки висококваліфікованих науковців. Це пов'язано зі зміною загальносвітових тенденцій сталого ведення лісового господарства, а також зовнішньополітичного напрямку України й у відповідності з підписаними Україною міжнародними угодами та конвенціями, що стосуються навколишнього середовища і, зокрема, лісів. Уманський національний університет садівництва має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал і матеріально-технічну базу для виконання цього завдання.

Рецензовану освітньо-наукову програму третього рівня доктора філософії зі спеціальності 205 «Лісове господарство» розроблено науково-педагогічними працівниками кафедри лісового господарства та фахівцями у галузі лісового господарства.

В освітньо-науковій програмі визначено компетентності виходячи з видів діяльності та завдань галузі лісового господарства. Їх розподілено на загальні та фахові компетентності, які найбільше відповідають напрямку програми. Загальні компетентності спрямовано на виявлення в здобувача здатності до аналізу наукової інформації та абстрактного мислення. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у проведенні досліджень та подальшій професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки докторів філософії освітньо-наукової програми повністю відповідає її програмним завданням.

Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибірковок дисциплін узгоджуються із структурно-логічною схемою підготовки здобувачів наукового ступеня

доктора філософії зі спеціальності 205 «Лісове господарство», сприяють забезпеченню адаптації випускників до дослідницької роботи у сфері лісового господарства, екології та охорони природи, з подальшим викладанням.

Кінцевим результатом навчання доктора філософії є рукопис дисертації, оформлений належним чином, її публічний захист та присудження йому наукового ступеня за даною спеціальністю.

Разом з тим, рекомендую внести доповнення в частині виконання специфічних досліджень в умовах природно-заповідних об'єктів і змін клімату. Також у перелік програмних результатів навчання додати інформацію, яка враховує особливості при підготовці здобувачів у даному вузі. А саме, уміння розробляти методики раціонального ведення лісового господарства у наближених до степових ґрунтово-кліматичних умовах.

З урахуванням побажань рекомендую освітньо-наукову програму «Лісове господарство» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство», кваліфікація: доктор філософії для впровадження в навчальний процес .

Професор кафедри
відтворення лісів та лісової
меліорації НУБіП України
доктор с.-г. наук, професор

Сиринець
проб. д. г. в. с. в. м.



[Signature] В.Ю. Юхновський

[Signature]